
Հին/Նոր Կառավարության, 
Վարչապետի աշխատանքի 

գնահատական 



Մեթոդաբանություն 

•  Հետազոտության մեթոդը – Դեմ առ դեմ հարցումներ 
•  Հարցումների քանակը – 1104 
•  Հետազոտության ընտրանքային սխալը  ‐  ±3%  
•  Հետազոտության իրականացման ժամանակահատվածը 

05.07.2017‐15.07.2017 

•  Հետազոտության վայրը` Հայաստանի Հանրապետություն 

•  Հետազոտության  ընթացքում  կիրառվել  է  բազմաստիճան,  քվոտային 
ընտրանք: Ընտրանքի առաջնային միավորները` բնակավայրերը, ընտրվել են 
ՀՀ  բոլոր  վարչական‐տարածքային  միավորներից`  համամասնորեն: 
Հարցազրույցներն  իրականացվել  են Հայաստանի  10  մարզերում  և Երևանի 
բոլոր  համայնքներում`  ՀՀ  բնակչության  բաշխմանը  համամասնորեն. 
Երևանում`  33%,  մարզերում`  67%:   Տնային տնտեսություններն  ընտրվել  են 
պատահական քայլով՝:  
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Ընդհանուր առմամբ բավարարված եք արդյոք Ձեր կյանքով 
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12.5% 

12.1% 

44.4% 

51.7% 

26.0% 

20.7% 

16.6% 

14.8% 

0.5% 

0.6% 

Փետրվար 2017թ. 

Հուլիս 2017թ. 

Լիովին բավարարված եմ  Ավելի շուտ բավարարված եմ 

Ավելի շուտ բավարարված չեմ  Ընդհանրապես բավարարված չեմ 

Դժվարանում եմ պատասխանել 



Ինչպես եք գնահատում Ձեր ընտանիքի նյութական /
տնտեսական/ ապահովվածությունը ներկայումս 
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1.1% 

1.7% 

11.9% 

14.8% 

60.0% 

60.2% 

18.2% 

15.4% 

8.6% 

7.8% 

0.3% 

0.1% 

Փետրվար 2017թ. 

Հուլիս 2017թ. 

Շատ լավ  Լավ  Միջին  Վատ  Շատ վատ  Դժվարանում եմ պատասխանել 



Ինչպես եք գնահատում մեր երկրի ներկա տնտեսական վիճակը 
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0.7% 

0.3% 

2.1% 

4.5% 

25.0% 

27.6% 

37.3% 

34.3% 

34.6% 

32.3% 

0.3% 

0.9% 

Փետրվար 2017թ. 

Հուլիս 2017թ. 

Շատ լավ  Լավ  Միջին  Վատ  Շատ վատ  Դժվարանում եմ պատասխանել 



Ձեր կարծիքով Դուք /Ձեր ընտանիքը/ մեկ տարի հետո ներկա 
դրության համեմատ ավելի լավ թե ավելի վատ կապրեք 
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2.9% 

3.4% 

27.7% 

23.8% 

38.2% 

36.1% 

12.7% 

20.7% 

8.7% 

6.9% 

9.7% 

9.2% 

Փետրվար 2017թ. 

Հուլիս 2017թ. 

Զգալիորեն ավելի լավ  Որոշ չափով լավ 

Այնպես ինչպես այժմ  Որոշ չափով վատ 

Զգալիորեն ավելի վատ  Դժվարանում եմ պատասխանել 



Ինչպես եք գնահատում ներքոշարադրյալների 
գործունեությունը 
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24.5%  26.0% 
18.7% 

69.9%  68.2% 
74.7% 

5.6%  5.8%  6.6% 

ՀՀ նախագահ  ՀՀ կառավարություն  ՀՀ Ազգային Ժողով 

Հավանություն եմ տալիս  Հավանություն չեմ տալիս  Դժ. Պատ. 



Ինչպես եք գնահատում ներքոշարադրյալների գործունեությունը 

8 2.9 

2.5 

2.9 

2.8 

3.4 

3.0 

3.1 

2.8 

2.8 

3.0 

3.4 

3.2 

3.1 

3.0 

2.8 

2.8 

2.9 

2.7 

2.8 

3.0 

Վաչե Գաբրիելյան /Միջազգային տնտեսական ինտեգրման և 

Արտեմ Ասատրյան /Աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախ./ 

Լևոն Ալթունյան /Առողջապահության նախ./ 

Դավիթ Հարությունյան /Արդարադատության նախ./ 

Դավիթ Տոնոյան /Արտակարգ իրավիճակների նախ./ 

Էդվարդ Նալբանդյան / Արտաքին գործերի նախ./ 

Արծվիկ Մինասյան /Բնապահպանության նախ./ 

Իգնատի Առաքելյան/ Գյուղատնտեսության նախ./ 

Աշոտ Մանուկյան /Էներգետիկ ենթակառուցվածքների և բնական 

Լևոն Մկրտչյան /Կրթության և գիտության նախ./ 

Արմեն Ամիրյան / Մշակույթի նախ./ 

Վիգեն Սարգսյան / Պաշտպանության նախ./ 

Հրաչյա Ռոստոմյան /Սպորտի և երիտասարդության հարցերի 

Հրանուշ Հակոբյան / Սփյուռքի նախ./ 

Դավիթ Լոքյան / Տարածքային կառավարման և զարգացման 

Սուրեն Կարայան /Տնտեսական զարգացման և ներդրումների 

Վահան Մարտիրոսյան / Տրանսպորտի, կապի և տեղեկատվական 

Վարդան Արամյան / Ֆինանսների նախ./ 

Վլադիմիր Գասպարյան  / ՀՀ ոստիկանություն 

Գեորգի Կուտոյան / ՀՀ Ազգային Անվտանգության 



Ինչպես եք գնահատում ՀՀ վարչապետ Կարեն Կարապետյանի 
գործելաոճը 
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22.4% 

25.1% 

12.6% 

58.6% 

55.5% 

59.0% 

9.9% 

10.0% 

14.6% 

3.8% 

4.5% 

7.6% 

5.1% 

4.8% 

6.3% 

Փետրվար 2017թ. 

Մարտ 2017թ. 

Հուլիս 2017թ. 

 Լիովին դրական  Ավելի շուտ դրական 

Ավելի շուտ բացասական   Ընդհանրապես բացասական 

Դժվարանում եմ պատասխանել 

71,7% vs 80.6% 



Ինչպես եք գնահատում Հայաստանի Հանրապետության 
վարչապետ Կարեն Կարապետյանի կառավարության 
գործունեությունը վերջին 8 ամիսների ընթացքում 
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9.9% 

10.9% 

10.1% 

52.4% 

48.5% 

49.0% 

19.8% 

22.3% 

23.7% 

9.0% 

12.5% 

11.8% 

8.9% 

5.9% 

5.3% 

Փետրվար 2017թ. 

Մարտ 2017թ. 

Հուլիս 2017թ. 

 Լիովին դրական  Ավելի շուտ դրական  Ավելի շուտ բացասական 

 Ընդհանրապես բացասական  Դժվարանում եմ պատասխանել 



ՀՀ վարչապետ Կարեն Կարապետյանի նշանակումից հետո հասարակության 
մոտ ձևավորվել էր դրական սպասումների ֆոն: Որքանով արդարացան այդ 

դրական սպասումները կառավարման 8 ամիսների ընթացքում 
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8.8% 

7.4% 

3.2% 

55.7% 

54.8% 

49.2% 

16.7% 

17.9% 

23.7% 

11.4% 

12.7% 

19.0% 

7.4% 

7.2% 

4.9% 

Փետրվար 2017թ. 

Մարտ 2017թ. 

Հուլիս 2017թ. 

Ամբողջությամբ արդարացան  Որոշ չափով արդարացան  Որոշ չափով չարդարացան 

Ընդհանրապես չարդարացան  Դժվարանում եմ պատասխանել 

52,4% vs 62.2% 



Նշեք այն 3  ոլորտները, որոնց հիմնախնիրներով ըստ Ձեզ պետք է 
զբաղվի ՀՀ վարչապետ Կարեն Կարապետյանը առաջին հերթին 
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3.5% 

11.6% 

2.1% 

2.6% 

11.6% 

5.2% 

20.0% 

16.7% 

28.9% 

42.6% 

66.9% 

1.4% 

8.8% 

3.8% 

4.8% 

6.2% 

8.6% 

21.3% 

22.5% 

25.9% 

37.1% 

72.9% 

2.3% 

9.6% 

2.7% 

19.7% 

6.7% 

9.1% 

27.7% 

22.2% 

22.5% 

38.0% 

68.5% 

Դժվարանում եմ պատասխանել 

Այլ 

Բնապահպանություն 

Գյուղատնտեսության աջակցություն 

Արտաքին քաղաքականություն 

Սոցիալական հիմնախնդիրներ 

Առողջապահություն 

Կրթություն 

Կոռուպցիա 

Տնտեսություն 

Աշխատատեղեր 

Հուլիս 2017թ. 

Մարտ 2017թ. 

Փետրվար 2017թ. 



Ինչ սպասումներ ունեք նոր ձևավորված կառավարությունից առաջիկա 6 
ամիսների ընթացքում 
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44.2% 

24.5% 

19.2% 

12.0% 

2.0% 

15.4% 

27.8% 

46.2% 

12.9% 

0.6% 

14.4% 

Կառավարությունը շոշափելի քայլեր 
իրականացնելով ունակ կլինի 

բարելավել ՀՀ տնտեսության վիճակը 

Կառավարությանը չի հաջողվի ոչ մի 

տեսանելի հաջողություն գրանցել այդ 
ընթացքում 

Կառավարությունը բոլոր 
տնտեսվարողներին կբերի օրենքի դաշտ 

Նոր կառավարությունը կնպաստի արդար 
և թափանցիկ ընտրությունների 

իրականացմանը 

Այլ 

Դժվարանում եմ պատասխանել 

Հուլիս 2017թ. 

Նոյեմբեր 2016թ. 



Գնահատեք Կարեն Կարապետյանին որպես  
քաղաքական գործիչ 
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3.4% 

14.7% 

16.8% 

42.3% 

22.7% 

Դժվարանում եմ պատասխանել 

Շատ ցածր 

Ավելի շուտ ցածր 

Ավելի շուտ բարձր 

Շատ բարձր 

65% 



Գնահատեք որքանով եք վստահում ՀՀ վարչապետ Կարեն 
Կարապետյանին 

15 

5.0% 

12.1% 

19.5% 

50.4% 

13.0% 

Դժվարանում եմ պատասխանել 

Ընդհանրապես չեմ վստահում 

Ավելի շուտ չեմ վստահում 

Ավելի շուտ վստահում եմ 

Լիովին վստահում եմ 

63,4% 



Կցանկանաք արդյոք, որպեսզի 2018թ. Ապրիլից հետո Կարեն 
Կարապետյանը շարունակի իր աշխատանքը վարչապետի 

պաշտոնում 
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10.2% 

9.2% 

12.0% 

47.2% 

21.4% 

Դժվարանում եմ պատասխանել 

Միանշանակ ոչ 

Ավելի շուտ ոչ 

Ավելի շուտ այո 

Միանշանակ այո 

68,6% 



Հավատում եք, որ 2018թ. Ապրիլից հետո Կարեն Կարապետյանը 
կշարունակի իր աշխատանքը վարչապետի պաշտոնում 
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18.6% 

9.7% 

17.5% 

41.4% 

12.9% 

Դժվարանում եմ պատասխանել 

Միանշանակ ոչ 

Ավելի շուտ ոչ 

Ավելի շուտ այո 

Միանշանակ այո 

54,3% 



Գնահատեք, թե որքանով եք վստահում այսօրվա 
իշխանություններին 
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4.5% 

43.2% 

28.5% 

21.6% 

2.2% 

Դժվարանում եմ պատասխանել 

Ընդհանրապես չեմ վստահում 

Ավելի շուտ չեմ վստահում 

Ավելի շուտ վստահում եմ 

Լիովին վստահում եմ 



ՇՆՈՐՀԱԿԱԼՈՒԹՅՈՒՆ 
ՈՒՇԱԴՐՈՒԹՅԱՆ ՀԱՄԱՐ 

19 


